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София, 15 декември 2012 година 

10 клас 

1 зад. Да се определят всички стойности на к ≠ -1, за които корените на уравнението 

(к +1)x2 – 3kx+4k = 0 са по-големи от 1. Намерете най-малката стойност на к, която е 

решение на x1
2 + x2

2 +x1+x2 ≥ 26, където                                      x1 и x2 са корените на 

даденото уравнение.

                                                                                                7 точки

2 зад . Решете неравенството ,
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където a и b са най-малката и най-голямата стойност на функцията

y = 3x2 + 10x + 8 , съответно в интервалите � �1;2 �� и � �3;1 .

          7точки

3 зад. Да се намери лицето на фигурата, заключена между графиките на функциите 

� � 1�	 xxf и  � �
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��	 xxg .

                                                                                               7 точки
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